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1. Obtener el intervalo de convergencia de la serie y efectuar el análisis de los 

extremos: 
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15 puntos 

 

 

2. Calcular el valor medio de la función   1 f x x   en el intervalo  2,5 . 
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3. Efectuar 
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4. Calcular el volumen del sólido que se genera al hacer girar, alrededor del eje x, la 

región limitada por la gráfica de: 

 

   xf x e  

 

Y las rectas: 

 

 0, ln 2 0  x x y y  

                                
10 puntos 

 

5. Determinar el recorrido de la función: 

 

    , 1 1   f x y x y  

 

    Y hacer la representación gráfica de su dominio. 

 
 
    

 10 puntos 

 

6.  Sea la función: 

 

   2cos 2 ln 2  z rs r s  

     Obtener: 
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 20 puntos 
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1. Sea: 
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Análisis de los extremos

Si x

es convergente según el criterio de Leibniz
n

si x

es conv
n



1ergente tipo P donde P
 

15 puntos 

 
 



x 

6 

5 -1 

1 

y 

S2EE19-1 

2.   Sea la gráfica de la función: 

 

 

15 Puntos  

 

3. Solución  
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Según la interpretación geométrica de la integral definida:
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b)Por partes
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c) Por descomposición en fracciones parciales
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Entonces la integral queda:
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4. Sea la figura: 
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5. Gráfica del dominio: 
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